

لفظ

The Daily
ALFAZ
RABWAH

جلد ۵۸
۲۷ صفر ۱۳۸۹ ۵ ہجرت ۱۳۲۸ ۱۵ مئی ۱۹۶۹ نمبر ۱۱۱

اخبار احمدیہ

۵۔ ربوہ ۱۴ ہجرت۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ الحمد للہ

۶۔ لندن سے آمدہ اطلاع منظر ہے کہ اللہ تعالیٰ کے مکرّم آرخو ام صاحب کو فرزند عطا کی ہے۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ نے نیکے کا نام ظہیر الدین تجویز فرمایا ہے۔ نوموّد محترم ڈاکٹر بدر الدین صاحب مرحوم کا نواسہ اور محرم مولوی قمر الدین صاحب الیکٹرک اصلاح و ارشاد کا پوتا ہے۔ احبابِ جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ نوموّد کو صحت و عافیت کے ساتھ عمر دراز عطا کرے اور دینی دنیوی نعمتوں سے مالا مال فرمائے آمین۔

۷۔ ربوہ ۱۴ ہجرت جن بی بی صاحبہ صاحبہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام والدہ عبدالرحمن صاحبہ درویش بہت بیمار ہیں۔ اور نقل عمر ہسپتال میں زیر علاج ہیں۔ احبابِ جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ انہیں صحت کاملہ و عافیت عطا فرمائے آمین۔

۸۔ لاہور ہڈیوں کے ایک محرم مسیح موعود علیہ السلام صاحبہ حاصل ملکہ سول لائسنس لاہور ایک ترصہ سے بیمار قلب بیمار ہیں۔ ان دنوں انہیں پھر شدید درد ہے پڑ رہے ہیں۔ احبابِ جماعت ان کی کال و دعا لیں شفا یابی کے لئے دعا کریں۔

انگلینڈ کے تفتیشی کار اٹھائیں

حکومت پاکستان نے اس رقم کو انجمن انگلینڈ سے مستثنیٰ قرار دیا ہے۔ جو فضل جم فاؤنڈیشن کے لئے عطیہ کے طور پر ادا کی گئی ہو۔ سال رواں ۳۰ جون کو ختم ہو رہا ہے۔ جن دوستوں کے ذمہ انجمن انگلینڈ و انجمن ہوائیہ۔ اور ان کے ذمہ نقل عمر فاؤنڈیشن کا وعدہ قابل ادا ہے۔ وہ ۳۰ جون سے قبل اس کی ادائیگی کر کے ادا کر دے۔ استثناء انجمن انگلینڈ کا فائدہ اٹھانے کے ہیں۔ ایسے دوستوں کو اس سے فائدہ اٹھانا چاہیے اس کے ساتھ وہ اپنی ذمہ داری کو ادا کرنے کے ثواب کے بھی مستحق ہیں۔ اللہ تعالیٰ توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔ دستخطی فضل عمر فاؤنڈیشن

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

ہم اپنے ہاتھوں اپنی سوء فہم اور قصورِ علم کی وجہ سے مبتلا مصلحتوں میں روز نہ خدا تو ہمہ رحم و کرم ہے اس نے دنیا کی کوئی چیز بھی نفع سے خالی نہیں بنائی

”یہ بات بھی خوب یاد رکھنی چاہیے کہ ہر بات میں منافع ہوتا ہے۔ دنیا میں دیکھ لو اعلیٰ درجہ کی نباتات سے لیکر کیرٹوں اور چوہوں تک بھی کوئی چیز ایسی نہیں جو انسان کے لئے نفع نہ اور فائدہ سے خالی ہو۔ یہ تمام اشیاء خواہ وہ ارضی ہیں یا سماوی اللہ تعالیٰ کی صفت کے اظہار اور آثار ہیں اور جب صفات میں نفع ہی نفع ہے تو بتلاؤ کہ ذات میں کس قدر نفع اور سود ہوگا۔ اس مقام پر یہ بات بھی یاد رکھنی چاہیے کہ جیسے ان اشیاء سے کسی وقت نقصان اٹھاتے ہیں تو اپنی غلطی اور تاہمی کی وجہ سے اس لئے نہیں کہ نفس الامر میں ان اشیاء میں مضرت ہے بلکہ اپنی غلطی اور خطا کاری سے، اسی طرح پر ہم اللہ تعالیٰ کی بعض صفات کا علم نہ رکھنے کی وجہ سے تکلیف اور مصائب میں مبتلا ہوتے ہیں روز نہ خدا تعالیٰ تو ہمہ رحم اور کرم ہے۔ دنیا میں تکالیف اٹھانے اور بچ پانے کا یہی راز ہے کہ ہم اپنے ہاتھوں اپنی سوء فہم اور قصورِ علم کی وجہ سے مبتلائے مصائب ہوتے ہیں۔ پس اس صفاتی آنکھ کے ہی روزن سے ہم اللہ تعالیٰ کو رحیم و کریم اور حد سے زیادہ قیاس سے باہر نافع ہستی پاتے ہیں اور ان منافع سے زیادہ بہرہ و روہی ہوتا ہے جو اس کے زیادہ قریب اور نزدیک ہوتا جاتا ہے اور یہ درجہ ان لوگوں کو ہی ملتا ہے جو متقی کہلاتے ہیں اور اللہ تعالیٰ کے قریب میں جگہ پاتے ہیں۔ جو متقی خدا تعالیٰ کے قریب ہوتا جاتا ہے ایک نورِ ہدایت اُسے ملتا ہے جو اس کی معلومات اور عقل میں ایک خاص قسم کی روشنی پیدا کرتا ہے۔“ (رپورٹ جلد ۱ سالانہ ۱۸۹۶ء)

حدیث النبی صلی اللہ علیہ وسلم

حصولِ علم کی ترغیب

عَنْ مَعَاذِ بْنِ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُ قَالَ : قَالَ رَسُولُ اللَّهِ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ مَنْ يُرِدِ اللَّهُ بِهِ خَيْرًا يُفَقِّهْهُ فِي الدِّينِ

(بخاری کتاب العلم)

حضرت معاویہ رضی اللہ عنہ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا۔ جس شخص کو اللہ تعالیٰ بھلائی اور اسے ترقی دینا چاہتا ہے۔ اس کو دین کی سمجھ دے دیتا ہے :

رباعیت

ہے کتنی حسین یہ رات میرے مولا!

پاکیزہ ہے تیری ذات۔ میرے مولا!

یہ لمحہ یہ منگام یہ نورِ مہتاب

سجدے میں ہے کائنات میرے مولا!

اٹھ دوست کہ تعمیر جہاں فانی ہے

اٹھ بزمگاہ کون و مکان فانی ہے

نغمنا نہ درویش سے مانگ آبِ حیات

اٹھ دیر نہ کر عمر رواں فانی ہے

سید احمد اعجاز

۴ ہر تمام اخراجات برداشت کرنے چاہئیں۔ تمام ساری جمعیت کو موقوفہ دیا گیا ہے کہ وہ اس نظامِ عطیہ جات سے مدد کریں۔ چنانچہ اکثر اجاریہ ۱۹۶۱ء کے سالانہ سے لے کر پچاسوں روپیہ تک اس کام کے لئے عطا کرتے ہیں اور خدا تعالیٰ کے فضل سے یہ نیا کام ایک مرکزی ادارہ کے ماتحت بڑی خوش السلوبی سے سرانجام پا رہا ہے۔

ہمارے موجودہ امام سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ نے اس سے بھی آگے جا کر مالی اعانت کی ذمہ داری اطفال الاصحیہ پر ڈال دی ہے۔ اور خدا کے فضل سے اطفال اور ناصرات اس ذمہ داری کو کامیابی سے تیار رہے ہیں۔

اس تجربہ سے ثابت ہوتا ہے کہ ڈاکٹر عبدالسلام نے جو فرمایا ہے کہ تعلیم کی ذمہ داری متوسط طبقہ کے لوگوں پر ہونی چاہیے صحیح ہے اور اگر پاکستان کے مسلمانوں نے اس طریق کو عملی صورت دے دی۔ تو چند ہی سالوں میں ہمارا تعلیمی تجربہ پھل لانے لگے گا اور پاکستان میں کوئی ناخواندہ شخص نہیں ملے گا۔ مسجدوں کے ساتھ مدرسے اور ہسپتال اور دیگر مفید کام ملحق کئے جاسکتے ہیں۔ بشرطیکہ بڑے بڑے لوگوں کا متہ دیکھنے کی بجائے متوسط طبقہ اپنی اس ذمہ داری کو نبھانے کے لئے بیدار ہو جائے۔

روزنامہ الفضل

بوجہ ۱۵ ہجرت ۱۳۲۸ء

عالمی شہرت کے پاکستانی سائنسدان

ڈاکٹر عبدالسلام نے ماہرینِ تعلیم کو خطاب کرتے ہوئے راپنڈ میں اس امر پر زور دیا ہے کہ ہمارے متوسط طبقے کو چاہیے کہ وہ تعلیم کے لئے عطیات دیں۔ ہمیں بڑے بڑے تاجروں اور صنعت کاروں کا اس کام کے لئے متہ نہیں دیکھنا چاہیے۔ اور ان کے بڑے بڑے عطیات پر بھروسہ نہیں کرنا چاہیے۔

آپ نے فرمایا کہ اگرچہ ہندوستان میں مسلمانوں کی حکومت رہی ہے مگر یہاں مسجد کو بطور تعلیمی مرکز کے کما حقہ فروغ حاصل نہیں ہوا۔ اس کی وجہ شہد یہ ہے کہ اسلامی درس و تدریس کا نظام اس وقت اپنی زندگی کے آخری مرحلے میں پہنچ چکا تھا۔

تعلیمی مرکز کا مسجدی نظام جو اب بھی بعض اسلامی ممالک مثلاً ترکی وغیرہ میں کام کر رہا ہے۔ کی ایک خصوصیت یہ بھی تھی کہ مسجد کے ساتھ مدرسہ اور ہسپتال بھی ملحق ہوتے تھے۔ یہ سبک عطیات کے نتیجے میں ہوتا تھا۔ آپ نے یہ بھی کہا کہ تعلیم دراصل مقامی حکام اور عوام کا مسئلہ ہے۔ دوسرے ممالک میں تعلیمی کام ابتداً عوام ہی کا اپنا کام سمجھا جاتا تھا۔ آپ نے فرمایا کہ جب تک لوگ خود اپنے ہاتھ میں یہ کام نہ لیں۔ حکومت کی کوششوں سے خواہ وہ کتنی ہی بڑی کیوں نہ ہوں یہ مسئلہ حل نہیں ہو سکتا۔ چوٹی متوسط الحال لوگ تعلیم کے لئے عطیات دینے شروع کریں گے۔ مسئلہ خود بخود حل ہو جائے گا۔ آخر میں آپ نے معلموں اور معلموں کو بھی نصیحت کی کہ وہ خواہ ان کی حالت کیسی ہی کیوں نہ ہو ان کو علم کا سچا جذبہ پیدا کرنا چاہیے۔ اور معلموں کو چاہیے کہ وہ اپنے کام کے لئے خاص دل سے اپنی زندگی لگادیں۔

ڈاکٹر صاحب موصوف کی یہ نصائح ایسی ہیں جو متوسط الحال طبقہ اور طلباء اور استادوں کے لئے قابل غور ہیں۔ حقیقت یہ ہے جب کہ ڈاکٹر صاحب نے اشارہ کیا ہے۔ دوسرے ممالک میں مثلاً انگلینڈ میں تعلیمی ادارے عام لوگوں کی محنت و کاوش اور سخاوت سے قائم ہوتے رہے ہیں۔ اور ایسے اداروں کی آبیاری مقامی عوام ہی کرتے آئے ہیں۔ اور رفتہ رفتہ وہی ادارے عظیم الشان تعلیم لگائیں اور یونیورسٹیوں کی صورت اختیار کر گئے ہیں۔

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے اپنی آخری مگر حقیقت میں نہایت اہم تحریک "وقف جدید" اپنی اصولوں پر شروع فرمائی۔ اس تحریک کا مقصد یہ ہے کہ ہر علاقہ کے لوگوں کو اسلامی تعلیمات سے آگاہی نہ صرف کیا جائے۔ بلکہ تعلیم کے ساتھ ان کی تربیت بھی کی جائے۔ اس تحریک کے دو حصے ہیں۔ ایک حصہ وہ دافین ہیں جو کم سے کم آمدنی میں اپنا گزارہ کر سکیں۔ اور اتنا علم رکھتے ہوں کہ متعینہ علاقہ کے لوگوں کو قرآن کریم اور لکھنا پڑھنا سکھائیں اور اپنا اخلاقی نمونہ ان کے سامنے پیش کریں۔

دوسرا حصہ مال وقفہ کے متعلق میں ہے۔ اسی علاقہ کے لوگوں پر ذمہ داری ڈالی گئی ہے کہ وہ کم از کم دس ایکڑ زمین اس کام کے لئے وقف کریں اور حقیقت یہ ہے کہ علاقہ کے لوگوں کو

اسلام اور تصوف

(محترم شیخ محمد حنیف صاحب امیر جماعت احمدیہ کوٹہ)

تصوف کی لغوی تحقیق

علامہ ابوریحان بیرونی نے لکھا ہے کہ تصوف کا لفظ 'ص' سے نہیں بلکہ 'س' سے تھا۔ اس کا مادہ 'سوف' ہے۔ اور یہ یونانی زبان کا لفظ ہے جسے معنی حکمت کے ہیں۔ جس زمانہ میں یونانی کتابوں کا عربی زبان میں ترجمہ ہوا ہے اس وقت یہ لفظ عربی زبان میں داخل ہوا۔ چونکہ یونانی حکماء اور صوفیائے کرام کا مشرب ہمرنگ تھا اس لئے مسلمانوں نے بھی اپنے زہاد اور عبادت گزار افراد کو صوفی کہہ کر پکارنا شروع کر دیا۔ پھر ایک مدت کے بعد یہ لفظ متغیر ہو کر بجائے صوفی کے صوفی ہو گیا۔

امام قشیری

حضرت امام غزالی رحمۃ اللہ علیہ سے قبل تصوف پر لکھنے والوں میں امام قشیری کا نام سرفہرست بتایا جاتا ہے۔ امام صوفی اپنے رسالہ "قشیریہ" میں لکھتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے زمانہ مبارک میں صحابی کے لقب کے سوا کوئی اور لقب نہ تھا۔ اس مقدس گروہ کے بعد امت کے صلحاء کو تابعین اور ان کے بعد کے بزرگان امت محمدیہ کو تبع تابعین کا لقب دیا گیا۔ تبع تابعین کے بعد کے بزرگوں کو زہاد اور عابد کے لقب سے عطف کیا گیا۔ یہ وہ زمانہ تھا جس میں مسلمانوں میں بہت سے فرقے بن چکے تھے اور ہر فرقہ کے لوگ اپنے فرقے کے بزرگ کو زاہد و عابد کے شریف لقب سے یاد کیا کرتے تھے۔ اس لئے اہل سنت و الجماعت کے بزرگوں کو وہ گروہوں سے ممتاز کرنے کے لئے "صوفی" کے لفظ سے یاد کیا جانے لگا۔ اور یوں یہ حضرت صوفی کہلائے۔

استقاق کے متعلق تین آراء

ایک رائے تو یہ ہے کہ اصحابِ نبوی صلی اللہ علیہ وسلم میں سے وہ پاک نفس لوگ جو مسجد نبوی میں ہمہ وقت عبادت و ریاضت

میں مشغول رہتے تھے اور جنہیں اہل فرقہ کے نام سے یاد کیا جاتا تھا۔ انہی صحابہ کرام رضوان اللہ علیہم کی نسبت سے بعد کے اہل فرقہ صوفی کہلائے۔
دوسری رائے یہ ہے کہ اس کا ماخذ "صفا" ہے۔
تیسری رائے یہ ہے کہ اس کا ماخذ "صف" ہے۔

لیکن اکثر علماء نے قاعدہ اشتقاق کی رو سے ان سب اقوال کو غلط قرار دیا ہے۔

تصوف کی حقیقت

تصوف کی لغوی تحقیق میں ہی اختلاف نہیں بلکہ اس کی حقیقت و ماہیت وغیرہ میں بھی اختلاف پایا جاتا ہے۔ کوئی جامع تعریف نہیں ملتی۔ چنانچہ حضرت شیخ شہاب الدین سہروردی نے عوارف المعارف میں تصوف کی تعریف میں بعض اقوال درج کرنے کے بعد لکھا ہے کہ ان میں سے کوئی بھی تعریف بھی جامع نہیں ہے۔ ہر بزرگ نے اپنے مذاق کے مطابق تصوف کے مقامات میں سے کسی خاص مقام ہی کی تعریف بیان کی ہے اور بعض نے زہد و فقر اور تصوف تینوں کو غلط کر دیا ہے اس جگہ صوفیاء کرام کے بعض اقوال درج کرنے خالی از حیسب نہ ہوں گے تا قارئین الغضل یہ سمجھ سکیں کہ جو بزرگ اس کوچے سے آشنا اور صاحب حال تھے انہوں نے خود تصوف کو کیا سمجھا اور اس کی حقیقت کو کس طرح بیان کیا ہے۔

اقوال صوفیاء

حضرت ذوالنون مصری فرماتے ہیں :-

"الصُّوفِيُّ إِذَا نَطَقَ
بِأَنَّ نَطَقَهُ مِنْ
الْحَقَارَاتِ وَإِنْ سَكَتَ
نَطَقَتْ عَنْهُ الْجَوَارِحُ
بِقَطْعِ الْخَلْقَانِ"

صوفی جب بولتا ہے تو اس کا کلام اس کی حقیقتِ حال سے واضح ہو جاتا ہے۔ اور جب وہ خاموش ہوتا ہے تو اس کے اعضا اس کی طرف سے قطع تعلقات دنیاوی پر شاہد ہوتے ہیں۔ ما حاصل اس کلام کا یہ ہے کہ اس کا قول اور اس کا فعل باہم مطابق ہوتے ہیں۔

حضرت ابوالحسن نوری فرماتے ہیں :-
"التَّصَوُّفُ تَزْكُ الْكُلِّ
حَقِيقَةُ النَّفْسِ"
یعنی نفس کی ہر لذت کو ترک کر دینا ہی تصوف ہے۔

پھر فرماتے ہیں :-

"الصُّوفِيَّةُ هُمْ
السَّادَاتُ صَفَاتُ أَرْوَاحِهِمْ
فَصَادُوا فِي الصَّفِّ الْأَوَّلِ
بَيْنَ يَدَيِ الْحَقِّ"

صوفی وہ ہیں کہ جن کی ارواح پاک و عطا ہو چکی ہوں اور حق تعالیٰ کے حضور انہیں صفِ اول میں کھڑا ہونے کی سعادت حاصل ہو گئی ہو۔

ابو حفص نیشاپوری رحمۃ اللہ علیہ فرماتے ہیں :-

"التَّصَوُّفُ كَلْبَةٌ
أَدَابٌ وَ يَكْلُ وَ قَتِ
أَدَبٌ وَ يَكْلُ مَكَانِ
أَدَبٌ وَ يَكْلُ حَالِ
أَدَبٌ فَمَنْ كَرَّمَ
أَدَابَ الْأَوْقَاتِ بَلَغَ
الرِّجَالِ وَ مَنْ ضَيَّعَ
الْأَدَابَ فَهُوَ بَعِيدٌ
مِنْ حَيْثُ يَطْنُ الْقَرِيبُ
وَ مَرْدٌ وَ دَاهِنٌ حَيْثُ
يَطْنُ الْقَبُولُ"

تصوف کیا ہے بس پورے کا پورا ادب ہے۔ ہر وقت ہر حال اور ہر مقام کے لئے ایک ادب ہے۔ پس جو شخص بھی ان سب اوقات کے آداب بجالاتا ہے وہ مردانِ خدا کے درجہ پر پہنچ جاتا ہے۔ اور جو ان آداب کو ضائع کر دیتا ہے خواہ وہ اپنے آپ کو قریب سمجھتا ہو لیکن دراصل وہ دور ہوتا ہے۔ اور

گو اپنے آپ کو مقبول سمجھتا ہو لیکن مردود ہوتا ہے (کشف المحجوب)۔

شیخ فخر الدین عراقی نے کیا جواب کہا ہے :-
آپ درخوہر و عشقت
بلکہ آپ حیاتِ خود عشقت
لذتِ عشق عاشقانِ داند

پاک بازانِ جاں فشاں داند
حضرت داتا گنج بخش علیہ الرحمۃ نے اس سلسلہ میں بہت عمدہ لکھا ہے۔ بلاشبہ حضرت شیخ علی ہجویری ان مردانِ خدا میں سے تھے جن کا قلب صافی غیر اللہ سے بکلی منقطع ہو کر آستانہٴ الٰہیت پر گویا پانی بن کر بہ گیا تھا۔ وہ ان صاحبانِ کمال عارفانِ الہی میں سے تھے جنہیں اللہ تعالیٰ نے اپنی معرفت کی رُوح پر درخوشو سے معطر فرمایا تھا۔ روحانی کوچہ کے رحشنا س ہونے کی حیثیت سے ان کے ارشادات "حال" سے ہیں نہ "قال" سے۔ کسی نے سچ کہا ہے سچ ذوقِ ایں باوہ نہ دانی بخدا تا نہ چشم وہ فرماتے ہیں :-

"لفظ تصوف باب تفعّل سے ہے اور باب تفعّل عربی میں تکلف کا تقاضا کرتا ہے۔ یعنی وہ اصل صوفی نہیں ہوتے البتہ تکلف سے صوفی بنتے ہیں۔

متصوف اصل صوفی کی فرع ہے۔ ان کا فرق لغت اور معنی کی رو سے ظاہر ہے۔

الصَّغَاءُ وَ لَا يَأْتِي وَ لَهَا
أَيَّةٌ وَ رِوَايَةٌ وَ النَّصُوفُ
حِكَايَةٌ مِثْلًا شِكَايَةٌ

یعنی صفائے قلب و ولایت ہے جس کا ایک علامت اور روایت ہے۔ اور تصوف بلاشبہ صفائی باطن کی حکایت ہے۔ پس صفا کے معنی ظاہر ہیں اور تصوف اس معنی کی حکایت ہے۔ صوفی لوگ اس مقام پر تین قسم کے ہیں۔

اول :- صوفی دوم :- متصوف سوم :- مستصوف

صوفی وہ ہے جو اپنے آپ سے فانی اور باقی باللہ ہے جو طبعی تقاضوں سے رہائی پا کر حقیقتِ باطنیہ سے ملا ہوا ہے۔

متصوف وہ ہے جو مجاہدہ اور ریاضت کے صرفی کے مقام اور درجہ تک تلاش میں ہو۔ اور ہر معاملہ میں صوفیائے کرام کی طرزِ زندگی کو پیشینہ نظر رکھتا ہو۔

کھوٹے کے

مستصوف وہ ہے برمال و دولت اور جاہ و ثروت کی حفاظت کے لئے

مخلصین جماعت کے لئے ایک نیا کارہ

وعدہ جہات تحریک جدید کو قریباً آٹھ لاکھ روپے اپنی نئی ضرورت

آج سے پندرہ سال پہلے سیدنا حضرت المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے ان ناخوشگوار اثرات کا ذکر فرمایا تھا جو تحریک جدید کے مالی جہاد کی طرف کما حقہ توجہ نہ کرنے کے نتیجے میں پیدا ہوتے نظر آ رہے تھے مخلصین جماعت کا فرض ہے کہ وہ تحریک جدید کے بارے میں ساری جماعت میں پوری طرح احساس ذمہ داری پیدا کر کے دم لیں تاکہ ہمیں اپنے مقدس آئمہ کی قیادت میں اسلام کا پرچم جلد از جلد تمام روئے زمین پر لہرانے کی سعادت نصیب ہو۔

(۱) مشنوں میں توسیع کے بارے میں فرمایا:

”تحریک جدید کا کام چونکہ دنیا میں پھیلا جاتا ہے اس لئے کسی ممالک کی طرف سے مشن کھولنے کی درخواستیں آ رہی ہیں۔ اب ہمارے لئے یہ بڑی مشکل ہے کہ ہم انہیں کہہ دیں کہ چونکہ ہماری جماعت پر بہت زیادہ مالی بوجھ ہے اس لئے ہم مشن نہیں کھول سکتے۔ یہ خیال بالکل غلط ہے۔“

(۲) جاپان مشن کے متعلق فرمایا:

”جاپان میں لوگوں کو مذہب کی طرف توجہ ہے اور اچھے اچھے لوگوں نے خواہش کی ہے کہ انہیں احمدیت سے روشناس کیا جائے لیکن چند کم آنے کی وجہ سے ہمیں تو شاید بعض پبلک مشن بھی بند کرنے پڑیں۔“
”اب دیکھو جاپان کتنا عظیم الشان ملک ہے۔ اگر ہم وہاں مشن کھول دیں اور خدا کرے وہاں ہماری جماعت قائم ہو جائے تو احمدیت کی آواز ہمارے مشرقی ایشیا میں گونجنے لگ جائے گی۔ لیکن ہماری موجودہ حیثیت ایسی نہیں کہ ہم کوئی نیا مالی بوجھ برداشت کر سکیں۔“

(۳) آسٹریلیا کے متعلق فرمایا:

”پھر آسٹریلیا بے وسعت کے لحاظ سے وہ ہندوستان سے بڑا ہے اور آبادی بڑھ جانے کی وجہ سے اس کی حیثیت بہت بڑھ جائے گی۔ وہاں پہلے ایٹا نیو لک کو نہیں آنے دیتے تھے لیکن اب یہ رو بدل گئی ہے۔ وہاں سے ایک نوجوان نے مجھے تحریک کی ہے کہ یہاں کوئی مبلغ بھیجیں۔ میں نے اسے جواب دیا کہ اس وقت ہم کوئی نیا مالی بوجھ برداشت نہیں کر سکتے۔ یوں اگر ہو سکا تو ہم سرورس کے لئے کسی شخص کو بھیجوا دیں گے۔“

۴۔ ہمارے محبوب امامؑ کی دردمندانہ اپیل

اپنی حیثیت کے مطابق ضرور حصہ لو

”اگر تمہیں اب تک تحریک جدید میں حصہ لینے کی توفیق نہیں ملی تو اللہ تعالیٰ تمہیں حصہ لینے کی توفیق عطا فرمائے اور تمہارے دلوں کی گڑبگڑ سے اور اگر اللہ تعالیٰ نے اس میں حصہ لینے کی توفیق تو دی ہے لیکن تم نے اپنی حیثیت کے مطابق اس میں حصہ نہیں لیا تو اللہ تعالیٰ تمہیں بشاقت ایمان عطا فرمائے تا تم اپنی حیثیت کے مطابق اس میں حصہ لے سکو۔ اور اگر تم نے اس میں حصہ لیا تھا اور اپنی حیثیت کے مطابق لیا تھا لیکن اپنی کسی نیک عمل کی وجہ سے یا کسی مجبوری کی وجہ سے تم اپنا وعدہ پورا نہیں کر سکتے تو اللہ تعالیٰ تمہاری شامت اعمال اور محبوریوں کو دیکھ کر دیکھے اور تمہیں اپنا وعدہ پورا کرنے کی توفیق بخشے۔“ (الفضل ۲۲۔ نومبر ۱۹۵۶ء)

اگر سیدنا حضرت مصلح موعود رضی اللہ عنہ کے ان حقیقت آمیز اور ولولہ انگیز ارشادات کو مد نظر رکھا جائے تو سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث آیدہ اللہ کے اس ارشاد کی تعمیل باسانی ہو سکتی ہے کہ تحریک جدید کے وعدوں کو آٹھ لاکھ روپیہ تک بڑھایا جائے۔ مخلصین جماعت وقت تقاضا کے مطابق تحریک جدید کی قربانی میں مناسب اضافہ کر کے

حسانت دارین حاصل کریں
(دیکھیں المال اولیٰ تحریک جدید)

اپنے آپ کو صوفیاء کی مانند بنائے رکھتے ہیں مصروف ہو۔ اور ان دونوں مراتب کی اسے کچھ بھی خبر نہ تھی۔ منہ سچ نے فرمایا ہے۔
الْمَنْصُوفُ عِنْدَ الْمَنْصُوفِ كَالذَّبَابِ عِنْدَ الذَّقَاتِ
یعنی منصور (چھوٹا صوفی) صوفیاء کے نزدیک کی طرح ہے اور دوسرے لوگوں کے نزدیک اس حریف بھڑیے کی مانند ہوتا ہے جس کی تمام تنگ و دو کسی کے پھاڑنے اور مردار کھانے کے لئے ہوتی ہے۔ پس صوفی تو دراصل واصل بحق ہوتا ہے اور منصور صرف اصول طریقت پر چلنے والا ہوتا ہے اور منصور بے ہودہ ہوتا ہے جسے واصل حق تو نصیب نہیں ہوتا البتہ مقصود کے پانے سے بے مقصود اور مراد کے پہنچنے سے بے مراد ہوتا ہے۔
(باقی)

وعدہ جہات فیصل عمر فاؤنڈیشن کی سو فیصدی ادائیگی

مندرجہ ذیل احباب نے فیصل عمر فاؤنڈیشن کی مبارک تحریک میں اپنے موعودہ عطیہ کی سو فیصدی ادائیگی فرمادی ہے۔ جزا اھم اللہ تعالیٰ۔ اللہ تعالیٰ ان مخلصین کو اپنے دینی اور دنیوی انعامات سے سرفراز فرماوے۔ آمین۔

نمبر شمار	اسماء معطیان	رقم عطیہ
۱۔	مکرم شیخ حفیظ الرحمان صاحب پیراچہ	۱۵۰۔۔۔
۲۔	چوہدری بشیر احمد صاحب پٹواری	۱۰۰۔۔۔
۳۔	ڈاکٹر عبداللطیف صاحب شیلہ ہسپتال	۱۰۰۔۔۔
۴۔	شیخ عبدالمانان صاحب	۱۰۰۔۔۔
۵۔	پیر و نیر سعید اللہ خان صاحب ربوہ	۳۰۰۔۔۔
۶۔	چوہدری عمر سلطان صاحب ابرار تعلیم الاسلام کالج	۳۵۰۔۔۔
۷۔	ڈاکٹر محمد اشرف صاحب بھٹی ٹیگٹ لاہور	۵۰۰۔۔۔
۸۔	مسٹری نذر محمد صاحب	۲۰۰۔۔۔
۹۔	مولوی عبدالرحیم صاحب	۲۰۰۔۔۔
۱۰۔	مکرم محمود اقبال صاحب	۱۰۱۔۔۔
۱۱۔	سید صفدر علی صاحب مع والدہ محترمہ	۱۰۰۔۔۔
۱۲۔	منصور احمد صاحب	۱۵۰۔۔۔
۱۳۔	عمر محمد جمیلہ بیگم صاحبہ	۱۵۰۔۔۔
۱۴۔	مکرم محمد شریف صاحب	۱۰۰۔۔۔
۱۵۔	شیخ محبوب الہی صاحب	۱۰۰۔۔۔
۱۶۔	ملک مبارک احمد صاحب	۲۵۰۔۔۔
۱۷۔	عبدالماجد صاحب	۱۰۰۔۔۔
۱۸۔	عمر محمد سیدہ قدسیہ صاحبہ	۱۰۰۔۔۔
۱۹۔	مکرم مسعود اقبال صاحب	۱۰۰۔۔۔
۲۰۔	ناصر حسن دین صاحب	۱۰۰۔۔۔
۲۱۔	چوہدری محمد اسلم صاحب	۲۰۰۔۔۔
۲۲۔	مسٹری محمد لطیف صاحب	۵۰۔۔۔
۲۳۔	میر تاج دین صاحب	۱۰۰۔۔۔
۲۴۔	عبدالرحمان صاحب	۳۰۰۔۔۔
۲۵۔	بشیر حسین صاحب	۵۰۔۔۔
۲۶۔	حبیب الرحمان صاحب	۲۰۰۔۔۔
۲۷۔	مرزا صلاح الدین صاحب	۳۰۰۔۔۔
۲۸۔	میاں ابر علی صاحب پرائی انارکلی	۵۰۸۔۔۔

(سپرٹری فیصل عمر فاؤنڈیشن)

ادائیگی ذکوۃ اموال کو بڑھانے اور تزکیہ نفس کو ترقی دینے

محترم نزل ڈاکٹر محمد یوسف شاہ صاحب کی دین

محکم دلائل سے مزین و متنوع ومنفرد موضوعات پر مشتمل مفت آن لائن مکتبہ

یوم التبیغ کے موقع پر یا تو ار کے روز تبلیغی پروگراموں میں آپ نہایت ذوق و شوق سے حصہ لیا کرتے تھے۔ لیگوس سے کئی میل دور سرگ کے کنارے چھوٹے چھوٹے چھوڑوں کے سامنے پمفلٹ پمفلٹ میں لے آئے آپ لوگوں کو اسلام کا پیغام پہنچاتے ہوئے بوجہ محسوس کیا کرتے تھے وہ آپ کی زبان سے زیادہ آپ کے چہرہ سے عیاں ہوتی تھی۔ میری نظروں کے سامنے وہ دن نظر آئے ابھی تک ایک فلم کی طرح گھوم جاتے ہیں۔ تبلیغی ہمت ابھی بچو تہمک دیکھ کر یوں محسوس ہوا کرتا تھا کہ آپ کو اس بات کا احساس ہے کہ وقف کیا ہے تو اس سے پوری طرح فائدہ لے لیا جائے۔ کون جانے کتنا وقت باقی ہے اپنی زندگی کا ہر لمحہ اس احساس سے تازہ رکھنا چاہتے تھے کہ وہ واقف زندگی ہیں اور واقف زندگی کا کام ہے خدمت دین اور صوم ہوتا تھا جیسے آپ دونوں اقوال سے ثواب جیسے کی کوشش کر رہے ہیں۔

واقفین زندگی کی آپ کے دل میں بہت قدر تھی۔ مبلغین کا اس حد تک احترام کرتے تھے کہ بڑے سے بڑے مرتبہ والا انسان بھی اسے دیکھ کر مبلغ کی قدر اور عزت کرنے پر مجبور ہو جاتا تھا۔ آپ کے اس رویہ سے مجھے حضرت مبلغ موعود رضی اللہ عنہ کی ایک ہدایت خاص طور پر یاد آجایا کرتی تھی۔ حضورؐ نے ایک دفعہ فرمایا تھا کہ ماتحت اپنے افسر یعنی ماتحت، مبلغ اپنے مبلغ (پیارے) کی اس طرح عزت کرے کہ لوگ اسے دیکھ کر مبلغ انچارج کی عزت کرنا اپنا فرض سمجھنے لگ جائیں اور مبلغ انچارج اپنے ماتحت مبلغ سے ایسا اچھا سلوک کرے کہ لوگوں کو آسانی سے اور نیال طور پر معلوم نہ ہو سکے کہ افسر کون ہے اور ماتحت کون۔ اس سلسلہ میں یہ شہادت دینا اپنا فرض سمجھتا ہوں کہ محترم ڈاکٹر صاحب اپنی دنیاوی وجاہت کے باوجود خاکسار کھوان دنوں نا بھجریا میں مبلغ انچارج تھا۔ نہایت عزت کی نگاہ سے دیکھتے تھے اور ہر رنگ میں میری مدد کرنے کو اپنا فرض اور لین سمجھتے تھے جہاں تک آپ کی طبیعت امداد کا سوال ہے اس سلسلہ میں میں اپنے جذبہ شکر

کے اظہار سے قاصر ہوں۔ آپ نے میری اور میرے اہل و عیال کی ایسے رنگ میں مدد کی کہ میں اس سے بڑھ کر کسی سے توقع نہیں کر سکتا۔ میری علالت کے دوران دن رات ایک کر دیا کرتے تھے۔ اگرچہ ڈسپنسری مشن ہاؤس سے پانچ چھ میل کے فاصلہ پر ہے۔ لیکن وہ بار بار آتے اور علاج معالجہ کے لئے ضروری ہدایات دیتے۔ کبھی ایک دفعہ بھی ایسا نہیں ہوا کہ دن یا رات میں کسی وقت میں نے اپنی علالت یا اپنے بیوی بچوں میں سے کسی کی علالت کے سلسلہ میں آپ کو فون کیا ہو اور آپ بلانا خیر مشن ہاؤس نہ آئے ہوں حقیقت یہ ہے کہ اگرچہ آپ مجھ سے اور میرے بچوں سے ذاتی طور پر بھی محبت کرتے تھے لیکن مبلغ انچارج کو خلیفہ وقت کا نام نہ سمجھ کر اس کی مدد کرنے کو ہمیشہ باعث ثواب سمجھتے تھے۔ ایک دفعہ میری علالت کے ایام میں آپ کو خیال پیدا ہوا کہ شاید اپنی سانس کی شکایت ہے۔ دوسرے دن صبح آکر فرمانے لگے۔ میں نے رات بڑی گھبراہٹ میں گزاری ہے۔ کیونکہ اگر اپنے سانس تشخیص ہو جائے تو علاج فوری ہونا چاہیے۔ مجھے ڈر تھا کہ رات کو تکلیف بڑھ کر جائے اور اسی ڈر سے دل میں گھبراہٹ تھی۔

مبلغین کی حوصلہ افزائی کو آپ بہت اہمیت دیتے تھے۔ میں نے تقریباً اڑھائی سال کا عرصہ جو آپ کے ساتھ گزارا ہے۔ اس میں متعدد بار آپ نے نہایت لطیف رنگ میں میری حوصلہ افزائی فرمائی۔ انچارج رات میں جمعہ کے روز میرے مذہبی کام شائع ہونے لگے۔ کرتے تھے آپ ہر اجار پڑھتے اور جب کوئی کام خاص طور پر پسند آتا اسی وقت فون اٹھا لیتے اور حوصلہ افزائی فرماتے۔ بعض کاموں کے متعلق تو فرماتے کہ پمفلٹ کی صورت میں شائع کر کے تقسیم کئے جائیں۔ چنانچہ ایسا ہی کیا جاتا رہا حقیقت یہ ہے کہ من آن من دانم۔ لیکن محترم ڈاکٹر صاحب نے پاکستان میں بعض دوستوں کو خطوط لکھے اور اپنے رنگ میں مجھے متعارف

کرانے کی کوشش کی۔ ان خطوط میں آپ نے نا بھجریا مشن میں تبلیغی کام کا مختصر الفاظ میں جائزہ لیتے ہوئے میرے متعلق بعض ایسے تعریفی کلمات لکھے تھے کہ میں سیکھ ہمیشہ دعا کرتا تھا کہ اے خدا تیرے اس نیک بندے نے میرے متعلق حسن ظن کا اظہار کیا ہے تو جانتا ہے کہ میں تو کچھ بھی نہیں ہوں تو خود ہی اپنے فضل سے میری پردہ پوشی فرما اور ان کے حسن ظن کو قائم رکھ۔

جب میں ۱۹۶۷ء میں نا بھجریا سے واپس پاکستان آیا تھا تو آپ نے ایک قلم اور دراصلنگ پیڈ جیسے تحفہ دیتے ہوئے تحریر فرمایا۔

اللہ کرے زور قلم اور زیادہ آپ کے قلمی کلمات کی وسعت اور اور تخلیقی تصنیفات کی فراوانی کا صحیح احاطہ یا قدر دانی تو ممکن نہیں بلکہ یہ حقیر سی نذر قلم اور کاغذ کی شکل میں اس لئے پیش خدمت ہے کہ آپ کا اپنا اور مرغوب ہمتیار ہو سکی وجہ سے قبولیت کی تحریک اپنے اندر کھتی ہے نیز کچھ عرصہ تک لیگوس مشن کی نوٹنگ اور یادوں کو تازہ رکھنے کا کام بھی دیگی۔ کہ قبول افتخار ہے عذرہ شرف۔

محمد یوسف شاہ

اور اسی طرح ڈسپنسری کی طرف سے خاکسار کے نام پر ایک مستقل وظیفہ قائم کر دیا کہ خاکسار کے جاری کردہ سکولوں میں سے جو لڑکا اسلامیات میں اول آئے اور دیگر مضامین بھی اچھے نمبروں پر پاس کرے اسے سیفی سکالر شپ کے نام سے وظیفہ دیا جائے۔ پہلے سال کی وظیفہ کی رقم آپ نے میری موجودگی میں مشن میں بھیج کر دی تھی۔ اس سلسلہ میں آپ نے جو تحریر لکھی اس میں نہایت فراخ دلی سے یہ بھی ذکر فرمایا کہ وہ آپ کی رہنمائی اور بھرپور نفاذ کے بغیر ڈسپنسری کا کھولنا اور کامیابی سے چلانا ممکن نہ تھا۔

آپ ماشاء اللہ بڑے پاپے کے باوجود جوانوں کی طرح محنت اور تندہی سے کام کرنے لگے بعض اوقات توجہ دینی ہوتی تھی۔ کہ آپ ہیں کوئی ایسی قوت کام کر رہی ہے۔ جو حیرت معمولی ہے۔ خود کام کو وقت پر اور بلانا غیر اور نہایت صفائی کے ساتھ کرنے کے عادی تھے۔ اور ان لوگوں سے خاص محبت رکھتے تھے۔ جن میں یہ عادت پائی جائیں۔ ان کی بروہگی میں خود بخود کام کو بہتر طریق پر انجام دیتے

کی خواہش پیدا ہو جاتی تھی۔ ایک لمبا عرصہ فرخ میں کام کرنے اور ایک اعلیٰ عہدے پر فائز رہنے کے باوجود آپ مذہب کی جزئیات اور تقویٰ کی باریکدراہوں کا خیال رکھتے تھے۔ ہر قدم بھونک بھونک کر رکھتے ہر بات قرآن کریم اور حدیث کے مطابق کرتے اور سلسلہ کی روایات کا بہتر نمونہ پیش کرنے کی کوشش فرماتے تھے۔ یہی ان کا اصل تقاد صوم و صلوات کی پابندی اور بھگدڑی تو ان کی زندگی کا ایک اہم حصہ تھا۔ خاکسار بھی شام کے وقت ڈسپنسری جاتا اور مغرب سے قبل واپس آنے کا خیال ہوتا تو بڑی محبت سے فرمایا کرتے تھے ذرا اور ٹھہریں مجھے بھی مغرب کی نماز باجماعت پڑھنے کا موقع مل جائے۔ آپ نماز نہیں پڑھ کے جائیں۔ ڈسپنسری مشن ہاؤس اور احمدیہ مسجد سے تقریباً پانچ چھ میل دور تھی لیکن اس کے باوجود صبح کی نماز مسجد میں آکر ادا کرتے تھے۔

چونکہ شروع میں تین چار ماہ مشن اڈا میں قیام پذیر رہے تھے اور معمول کے مطابق خاکسار کی اہلیہ اور بیٹی دونوں ان کے کھانے کا سخی الامکان ایسا انتظام کیا تھا کہ ان کی بیماری پر بڑا اثر نہ پڑے اور اس کے علاوہ مشن ہاؤس میں جو پارٹیاں ہوتی تھیں ان کے لئے خاکسار کی اہلیہ اور بیٹی ہی کھانے وغیرہ کا انتظام کرتی تھیں۔ اس لئے محترم ڈاکٹر صاحب کو ان دونوں سے ایسا اہم تھا کہ اسے حقیقی باپ کی محبت سے مشابہت دی جاسکتی ہے۔ میری دلچسپی پر ایک خط میں آپ نے تحریر فرمایا: "گھر میں السلام علیکم عرض کریں اور دعا کے لئے درخواست کریں میں ان کا بہت ممنون ہوں انہوں نے میرے لئے بہت دعائیں کیں اور نیک سلوک کیا۔ اللہ تعالیٰ انہیں جزائے خیر سے آپ کا سخی نیک اور مبارک وجود دے۔ یہ آپ کی خوش قسمتی ہے۔"

ایک دفعہ ہم نے فیصلہ کیا کہ محترم ڈاکٹر صاحب، محترم عبد المجید صاحب بھٹی اور خاں ڈیگوس سے ساٹھ میل کے فاصلہ پر ایک شہر جیبو اڈو سے میں ایک پاکستانی اجیر اور دست لاجو دیاں استاد تھے اور اسکی آسٹریلیا میں بی ایچ ڈی کر رہے ہیں اسے لینے چلیں۔ خاکسار اور محترم صاحب کے اہل و عیال کو بھی ساتھ ہی جانا تھا۔ بعض صاحب کے پاس دینی کام تھی، ڈاکٹر صاحب نے پاکستانی اور خاں کے پاس مشن کی کارڈ ہم سب محکم بھٹی صاحب کے مکان پر جمع ہوئے۔ وہاں سے جب روزگاری کا وقت آیا تو محترم ڈاکٹر صاحب نے فرمانے لگے کہ آپ اپنی کارڈ بیٹیں چھوڑ جائیں اور میرے ساتھ میری کارڈ میں بیٹیں بیٹیاں آپ کو ڈرائیو کر کے وہاں سے جانا چاہتا ہوں ایسی

براہ راست مرکز میں چند ارسال کر نیوالے دوستوں کی خدمت میں ضروری گزارش

ایسے دوست اپنے چندہ جات کی رقوم نزدیک ترین جماعت کی رسالت سے بھجوائیں!

(مکرم جناب نظر صاحب بیت المال (آمد) ربوہ)

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں :-

”اسلام کا زندہ ہونا ہم سے ایک فدیہ مانگتا ہے۔ وہ کیا ہے۔ ہمارا اسی راہ میں مرنا۔ یہی موت ہے جس پر اسلام کی زندگی، مسلمانوں کی زندگی اور زندہ خدا کی تجلی موقوف ہے۔ اور یہی وہ چیز ہے جس کا دوسرے لفظوں میں اسلام نام ہے۔ اسی اسلام کا زندہ کرنا خدا تعالیٰ اب چاہتا ہے۔“ (فتح اسلام ص ۱۶)

ہم چیزندگانِ خدا اسی کے فضل سے اس زمانہ میں اسلام کی زندگی کے لئے اپنے تئیں اس کے حضور پیش کر چکے ہیں اور اسی کی دی ہوئی توفیق سے اس اہ میں اپنے لفظوں پر موت وارد کرتے ہوئے ہر قسم کی قربانی پیش کرنے کے لئے تیار ہیں۔ جب ہم اپنے لفظوں پر موت وارد کر چکے تو پھر ہمارے وجود کہاں باقی اور ہمارے نفس کہاں۔ جماعت احمدیہ کے مجدد افراد ایک نظام میں منسلک ہونے ہی میں سعادت یقین کرتے ہیں۔

بعض اصحاب صحیح طریق کار سے عدم علم کی بنا پر یا کسی اور معمولی سے نذر کی بنا پر اپنے چندہ جات کی رقوم بعض اوقات براہ راست مرکز میں بھجواتے ہیں۔ ایسے دوستوں کی خدمت میں گزارش ہے کہ وہ براہ کرم اپنے چندہ جات کی رقوم نزدیک ترین جماعت کی رسالت سے مرکز میں بھجوائیں، ہوائے اس کے کہ کسی مقام پر وہ اکیلے ہوں اور ان کے قریب کوئی جماعت نہ ہو جس سے وہ رابطہ پیدا کر سکیں یا کوئی اور ایسی دقت ہو جس کی وجہ سے انہیں کسی جماعت کی رسالت سے چندہ بھجوانا ممکن نہ ہو اور اس کے لئے وہ مرکز سے اجازت حاصل کر لیں۔ اللہ تعالیٰ سلسلہ کے اموال میں بے حد برکت دے، ہمارے اندر ایک پاک تبدیلی اور نیک تغیر پیدا کرے اور ہمیں نظام سلسلہ کے تحت اپنے بھائیوں کے ساتھ مل کر اس کی راہ میں ہر قسم کی قربانی پیش کرنے کی سعادت نصیب کرے۔ آمین

اساتذہ کی ضرورت

تعلیم الاسلام ہائی سکول ربوہ میں میٹرک ہے دیکھا اساتذہ کی ضرورت ہے۔

تخوہ ۸۵-۴-۱۲۵ / ۵-۱۶۰

لازمیت صدر انجمن حقوق پیش یا پراڈیٹس فنڈ۔

مرکز سلسلہ عالیہ احمدیہ میں رہائش کے متعلق احباب کے لئے نادر موقع ہے۔ خواہش مند دوست اپنی درخواستیں مقامی امیر یا پراڈیٹس صاحب کی سفارش کے ساتھ بشمول مصدقہ نقول بسندت علیہ ارسال فرمادیں۔

ولادت

خاکسار کی ہمیشہ الہیہ سلطان احمد صاحب ناصر آف لاہور کو اللہ تعالیٰ نے ۱۰ مئی ۱۹۶۹ء کو عطا فرمایا ہے نوروزِ حکیم سید فقیر محمد صاحب آف ایم کرٹ کی پوتی اور مکرم منشی محمد حسین صاحب کے تیسرے فرزند و بیٹا ہے نوروزِ حکیم ہے نوروزِ حکیم کی صحت و سلامتی اور بزرگی عمر اور خیر و کامیابی کے لئے درخواست دعا ہے نیز احباب جماعت کی دلداروں کی صحت یابی کے لئے بھی دعا فرمائیں و محمد راشد کارکن نئے مشین تالونی صدر انجمن احمدیہ ربوہ

کیا آپ نے وقف جدید کا چندہ ادا کر دیا ہے!

وقف جدید کے سال کے پہلے پانچ ماہ گزرنے کو ہیں لیکن ابھی تک بہت سی ایسی جماعتیں ہیں جن کی طرف سے ان کے بچے اور وعدہ جات کی بہ نسبت وقف جدید کے چندے کی بہت کم وصولی ہوئی ہے فروداً فروداً ایسے عہدیداروں کو بھی باوجود ان جماعتوں کے مختلف اصحاب کو بھی ذمہ داری سے خطوط ارسال کیے جا رہے ہیں لیکن سیکرٹریان و نصاب جدید کا فرض ہے کہ وہ جلد از جلد اپنی ذمہ داری کو پہچانیں اور احباب سے رقوم وصول کر کے وقف جدید کے حساب میں ارسال فرمادیں۔

(ناظم مال وقف جدید)

درخواست دعا

خاکسار کے خاندان محمد صاحب کو پچھلے دنوں بادلے کتنے کاٹ لیا تھا۔ پہلے ٹیکے وغیرہ لگوانے سے آرام آ گیا تھا اب اچانک دورہ پڑ گیا ہے۔ احباب جماعت کی خدمت میں درخواست ہے کہ ان کی صحت کا طے عاجلہ کے لئے درددل سے دعا فرمائیں۔

عبدالرشید و کالت مال ربوہ

جائیں گے۔ صوبائی دارالحکومت میں قیام کے دوران مارشل لار ایڈمنسٹریٹرز کے لئے سے بات چیت کریں گے۔ اندکچھ فوجی پوزیشنوں کا معائنہ کریں گے جو زیرِ تربیت ہیں۔ تین سرائی باشندوں کو سزائے موت کا حکم ہیردست ۱۳۱۳ھ میں اور سزائی باشندوں کو ایک فوجی عدالت نے جاسوسی کے الزام میں سزایں موت کا حکم سنایا ہے۔

ایران کے وزیر اعظم امیر عباس ہویدا راولپنڈی پہنچ گئے

صدر بھنگی خان سے ایرانی سربراہ حکومت کے مذاکرات آج شروع ہوئے ہیں اسلام آباد ۱۲ مئی۔ ایران کے وزیر اعظم امیر عباس ہویدا کل شام پاکستان کے تین روزہ دورے پر راولپنڈی پہنچ گئے۔ چوہدری گل خان کے ہوائی اڈے پر ان کا شاندار استقبال کیا گیا۔ معزز مہمان کے خیر مقدم کے لئے صدر جنرل آغا محمد بھنگی خان اور انتظامیہ کونسل کے ارکان موجود تھے۔ آج صبح ایرانی وزیر اعظم اور صدر بھنگی خان کے درمیان رسمی مذاکرات شروع ہو رہے ہیں۔ توقع ہے کہ دونوں رہنما پاکستان اور ایران کی دلچسپی کے اہم معاملات اور بین الاقوامی صورت حال پر تبادلہ خیال کریں گے۔

کوالا لپور کے نسلی فساد میں ۵۰ افراد ہلاک

کوالا لپور ۱۲ مئی۔ لائٹنگ کے دارالحکومت کوالا لپور میں کل رات اچانک نسلی فسادات شروع ہو گئے۔ ایک اندازہ کے مطابق فساد میں ۵۰ افراد ہلاک ہوئے ہیں۔ مشعل بھنگی نے متعدد وکالوں اور مکالوں کو آگ لگا دی ہے۔ فسادات انتظامیہ مہم کے عدالت خطرات کی بنا پر پشاور سے بھی شہر کے بعض حصوں میں کرفیو لگا دیا گیا ہے اور بلوائیوں کو وسیع پیمانے پر گرفتار کیا گیا ہے۔

صدر بھنگی ۲۲ مئی کو لاہور آئیں گے

راولپنڈی ۱۲ مئی۔ صدر جنرل آغا محمد بھنگی خان ۲۲ مئی کو مختصر دورے پر لاہور

رہے ہیں۔ توقع ہے کہ دونوں رہنما پاکستان اور ایران کی دلچسپی کے اہم معاملات اور بین الاقوامی صورت حال پر تبادلہ خیال کریں گے۔ صدر امیر عباس ہویدا نے چک لالہ کے ہوائی اڈے پر اخباری نمائندوں سے باتیں کرتے ہوئے کہا کہ پاکستان اور ایران کے درمیان کوئی مسئلہ موجود نہیں ہے مجھے راولپنڈی آ کر بے حد خوشی ہوئی ہے۔ یہاں سے پاکستانی رہنماؤں سے ملاقات کروں گا۔ انہوں نے کہا کہ اس وقت دنیا کو جن بہت سے مسائل کا سامنا ہے، ان کے بارے میں صدر بھنگی خان سے تبادلہ خیالات کریں گا۔ واضح رہے کہ امیر عباس ہویدا کوئی ملک کے کسی سربراہ حکومت ہیں جو صدر جنرل بھنگی کے دورے کے بعد پاکستان آئے ہیں۔ ان کا دورہ وزیر سگال نوہیتا کا ہے۔ ان کے ہمراہ ایران کے خلیفہ بھگت اور شہزادہ ہادی علی شاہ کے اندر بھنگی شہر لکھنؤ پہنچے اور بعد سے ان کے اشرافیہ تان آئے ہیں۔